



В Новгородской области проводится доследственная проверка после публикации в сети Интернет



В одной из социальных сетей появилось видеобращение жителя города Боровичи Новгородской области о бездействии должностных лиц, допущенном при строительстве медицинского учреждения.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организована доследственная проверка.

В рамках проверки подлежат уголовно-правовой оценке действия должностных лиц. Ход проведения проверочных мероприятий находится на контроле руководства следственного управления. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1514512>